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Când zilele devin mai scurte, este din nou momentul pentru paradele 
cu felinare! Pentru ca lumina ta să fie specială în întuneric, astăzi vom 
crea împreună un simpatic felinar-ursuleț! Pas cu pas, prinde viață 
un ursuleț luminos, care te va însoți în plimbarea cu felinare  
și va străluci în noapte.

Ai nevoie de:
Carton tare (ideal maro sau 

culoarea nisipului)

Șabloane: capul ursulețului, 

brațele și picioarele de pe 

Foarfecă sau cutter

 Carioci / creioane colorate

Hârtie de calc colorată (transparentă)

 Mâner  pentru  lampion

Băț pentru felinar alimentat cu 

1.Printează și decupează șabloanele: 
Printează în dublu exemplar șabloanele 
pentru capul de ursuleț, brațele și picioarele, 
apoi decupează cu grijă pe linie. Dacă vrei, 
treci întâi la pasul 2 (colorat), apoi decupează.

3.    Lipește pe carton: Lipește capul decupat, 
brațele și picioarele la mijlocul unei 
bucăți de carton. Lasă-le să se usuce bine. 
Apoi decupează din nou, urmărind conturul 

2.    Colorează șabloanele: Acum vine
culoarea! Colorează șabloanele ursulețului 
tău exact cum îți dorești.

paginile 4 și 5
baterii (lanternă pentru felinare)

Cum se face (pas cu pas):

capului, brațelelor și picioarelor, împreună cu cartonul – astfel piesele
vor fi suficient de rezistente pentru plimbarea alături de felinar. 
Cere ajutorul unui adult, acolo unde ai nevoie!
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5.

Aplică hârtia transparentă: Lipește

 

pe spatele fiecărui inel de carton 

 

câte o bucată de hârtie de calc 

 

colorată. Lasă să se usuce bine.

 
 
 
 

6.      Asamblează ursulețul pe discuri: Lipește 
pe fața fiecărui disc (inel) capul, brațele 
și picioarele ursulețului pe care tocmai 
le-ai realizat. Lasă la uscat.
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7.      Fâșia laterală (peretele felinarului): 
Taie o fâșie de carton de aproximativ 
56 cm lungime și 11 cm lățime. 
La 1 cm de fiecare margine, trasează 
câte o linie cu rigla și creionul 

4.     

Corpul felinarului (discuri): Taie din 
carton două cercuri cu un diametru de 
aproximativ 23 cm (poți folosi o  
farfurie ca șablon). În interiorul 
fiecărui cerc, desenează un alt cerc

și decupează-l, obținând astfel câte un 
„inel” de carton.

cu un diametru de aproximativ 16 cm 

(pe ambele laturi lungi)
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9.Pregătește partea laterală: Îndoaie 
fâșia de carton exact pe liniile trasate 
(1).Apoi, taie fâșia din loc în loc, la 
fiecare ~2 cm, până la linia trasată (2). 
(Asta te va ajuta să o modelezi rotund.)

10.      Montează lampionul-ursuleț: Lipește 
această bandă laterală pe partea din 
spate a celor două fețe ale ursulețului 
(cele două cercuri). Lasă să se usuce 

11.      Montează sistemul de agățare: 
Perforează un mic orificiu în partea 
de sus și prinde acolo mânerul 
lampionului (1).Agață lampionul de 
bățul cu lumină (2).
 
Distracție plăcută la plimbarea 

8. Pregătește fâșia: Îndoaie fâșia pe 
 liniile trasate. Apoi, fă tăieturi la 
 aproximativ 2 cm distanță una de 
 alta, până exact în linia desenată  
 (fără să o depășești) – astfel, fâșia 

1

2

1

2

se va curba ușor atunci când o 
lipești.

bine.

cu lampioane!
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